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INTRODUÇÃO 

 

Esta pesquisa tem como objetivo, identificar questões relacionadas a avaliação da atual 

administração do município de Orleans. 

A pesquisa foi realizada nos dias 28 e 29 de outubro de 2021, totalizando 400 entrevistas, 

com margem de erro máxima de 4,9 pontos percentuais para mais ou para menos e nível de 

confiança de 95%.  

As entrevistas foram realizadas através de contato pessoal, onde os entrevistados foram 

abordados em suas residências. Para a seleção da amostra foi utilizado o método probabilístico 

sistemático (através de pulo sistemático) e proporcional ao número da população por bairro, sexo, 

idade e ocupação. 

Os dados foram tabulados e analisados no dia 01 de novembro de 2021, utilizando-se um 

programa específico para compilação de dados. 

As entrevistas foram realizadas por uma equipe de entrevistadores com experiência e 

treinamento específico em pesquisas de opinião, devidamente credenciada.  

O Instituto de Pesquisa Catarinense mantém supervisores para a verificação do nível de 

qualidade na aplicação dos questionários e preenchimento no local de realização da pesquisa.  
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FORMULÁRIO 

SER MORADOR DO MUNICÍPIO POR NO MÍNIMO 6 MESES. 
 
BAIRRO ONDE RESIDE: _________________ 
 
1. Sexo: 
1. Masculino 2. Feminino 
 
2. Idade: 
1. 16 a 24 2. 25 a 34 3. 35 a 44 4. 45 a 59 5. Mais de 60 
 
3. Grau de Instrução: 
1. Analfabeto + Lê e escreve 4. Ensino médio incompleto 7. Ensino superior completo 
2. Ensino fundamental incompleto 5. Ensino médio completo 8. Pós-graduação 
3. Ensino fundamental completo 6. Ensino superior incompleto  

 
4. Renda familiar:  
1. Até 2 SM (até 2.200) 
2. De 2 a 3 SM (De 2.200 a 3.300) 
3. De 3 a 6 SM (De 3.300 a 6.600) 
4. De 6 a 10 SM (De 6.600 a 11.000) 
5. De 10 a 15 SM (De 11.000 a 16.500) 
6. De 15 a 26 SM (De 16.500 a 28.600) 
7. Mais de 26 SM (Acima de 28.600) 

 
5. Atualmente qual a sua ocupação/trabalho:  
PEA 
1. Assalariado com carteira de trabalho assinada 
2. Assalariado sem carteira de trabalho assinada 
3. Autônomo (paga o INSS) 
4. Autônomo (não paga o INSS) 
5. Empregador (dono/sócio de empresa) 
6. Estagiário  
7. Funcionário Público 
8. Profissional Liberal  
9. Free Lance/Bico 
10. Trabalhador rural 
11. Desempregado (Procurando trabalho) 

PEI 
12. Aposentado/pensionista 
13. Dona de casa 
14. Estudante 
15. Desempregado (não procura trabalho) 
16. Dependente econômico (doença, invalidez..) 
17. Outro 
 

 
6. Na sua opinião, a atual administração municipal do PREFEITO JORGE KOCH está sendo: 
1. Ótima 2. Boa 3. Regular 4. Ruim 5. Péssima 6. Não sabe 
 
7. Você aprova ou reprova a forma de administrar do PREFEITO JORGE KOCH?  
1. Aprova 2. Reprova 3. Não sabe 
 
8. Você confia ou não confia no PREFEITO JORGE KOCH?  
1. Confia 2. Não confia 3. Não sabe 
 
9. Qual a principal marca deste primeiro ano de mandato do PREFEITO JORGE KOCH? ESPONTÂNEA 
 
10.  Qual seu grau de satisfação com relação aos trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias da Prefeitura de Orleans: 

Nomes 1. Ótima 2. Boa 3. Regular 4. Ruim 
5. Péssima 6. Não sabe / 

Não utiliza 

1. Sec. de Obras/Infraestrutura  1 2 3 4 5  

2. Sec. de Educação  1 2 3 4 5  

3. Sec. de Saúde  1 2 3 4 5  
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11. Como você avalia o atual Governo do Presidente Jair Bolsonaro? 
1. Ótimo 
2. Bom 
3. Regular 
4. Ruim 
5. Péssimo 
98. Não sabe 
 
12. Como você avalia o atual Governo do Governador Carlos Moisés? 
1. Ótimo 
2. Bom 
3. Regular 
4. Ruim 
5. Péssimo 
98. Não sabe 
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DADOS GERAIS 

BAIRRO ONDE RESIDE:  

 

Bairros Freq. 

Centro / Barro Vermelho / Lomba 22,3% 

Santista 17,7% 

Samuel Sandrini / Conde D'eu 14,3% 

Pindotiba / Santa Clara 6,7% 

Nova Orleans / Corridas 5,7% 

Cohab / Rio Belo 5,0% 

Alto Paraná 4,0% 

Barracão / Rio Carlota / Rodeio 3,3% 

São Jerônimo / Ranchinho 3,0% 

Oratório 2,7% 

Brusque do Sul 2,3% 

Rio das Furnas 1,7% 

Rio Laranjeiras / Rio Capivaras 1,7% 

Taipa / Serraria 1,7% 

Rio Novo 1,3% 

Rio Pinheiro Baixo 1,3% 

Boa Vista / Rio Hipólito 1,3% 

Rio Pinheiro Alto 1,0% 

Curral Falso / Três Barras 1,0% 

Palmeiras / Sesmarias 1,0% 

Chapadão 0,7% 

Furninhas 0,3% 

TOTAL 100,0% 
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1. Sexo: 

 

Masculino; 48,7%

Feminino; 51,3%

 
 

2. Idade: 

 

11,7%

21,0%
20,0%

26,0%

21,3%

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 Mais de 60
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3. Grau de Instrução: 

 

0,7%

26,7%

16,3%

10,7%

29,3%

2,3%

11,7%

2,3%

Analfabeto + Lê e escreve

Ensino fundamental

incompleto

Ensino fundamental

completo

Ensino médio incompleto

Ensino médio completo

Ensino superior incompleto

Ensino superior completo

Pós-graduação

 
 

4. Renda familiar:  

 

18,3%

38,0%

26,3%

12,3%

4,0%

0,7%

0,3%

Até 2 SM (até 2.200)

De 2 a 3 SM (De 2.200 a

3.300)

De 3 a 6 SM (De 3.300 a

6.600)

De 6 a 10 SM (De 6.600 a

11.000)

De 10 a 15 SM (De 11.000

a 16.500)

De 15 a 26 SM (De 16.500

a 28.600)

Mais de 26 SM (Acima de

28.600)
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5. Atualmente qual a sua ocupação/trabalho: 

 

22,7%

0,7%

14,0%

9,7%

3,7%

0,7%

3,7%

1,0%

0,7%

7,7%

2,0%

20,7%

10,0%

2,7%

0,3%

Assalariado com carteira de trabalho assinada

Assalariado sem carteira de trabalho assinada

Autônomo (paga o INSS)

Autônomo (não paga o INSS)

Empregador (dono/sócio de empresa)

Estagiário

Funcionário Público

Profissional Liberal

Free Lance/Bico

Trabalhador rural

Desempregado (Procurando trabalho)

Aposentado/pensionista

Dona de casa

Estudante

Dependente econômico (doença, invalidez..)

 

PEI; 33,7%

PEA; 66,3%

PEA – População Economicamente Ativa 

PEI – População Economicamente Inativa  
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6. Na sua opinião, a atual administração municipal do PREFEITO JORGE KOCH está sendo: 

 

19,3%

48,3%

23,3%

5,3%
3,7%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima

 
 

Agrupando as opções “Positivas” e “Negativas”, tem-se: 

67,7%

23,3%

9,0%

Avaliação positiva Regular Avaliação negativa
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7. Você aprova ou reprova a forma de administrar do PREFEITO JORGE KOCH?  

 

80,0%

19,0%

1,0%

Aprova Reprova Não sabe
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8. Você confia ou não confia no PREFEITO JORGE KOCH?  

 

78,3%

21,3%

0,3%

Confia Não confia Não sabe
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9. Qual a principal marca deste primeiro ano de mandato do PREFEITO JORGE KOCH? 

ESPONTÂNEA 

 

Marca prefeito Freq. 

Não sabe dizer 6,0% 

Questões Positivas 

Asfalto/Pavimentações 43,0% 

Boa administração 9,3% 

Melhorias na área da saúde 3,7% 

Parques/Praças de lazer 2,7% 

Reformas nas escolas 2,7% 

Reformas gerais pela cidade 2,0% 

Simplicidade do prefeito 2,0% 

Iluminação pública 1,3% 

Limpeza pública 1,3% 

Saneamento básico 1,3% 

Honestidade 1,0% 

Reformou ginásio 1,0% 

Cidade está bonita 0,7% 

Alargamento do rio, evitando alagamentos 0,7% 

Coleta de lixo 0,7% 

Transparência do governo 0,7% 

Liberação da vacina 0,3% 

Estacionamento pago 0,3% 

Melhorou a mobilidade urbana 0,3% 

Novas quadras escolares 0,3% 

Construção de creche 0,3% 

Está mexendo na pedreira 0,3% 

Seriedade 0,3% 

Uniforme nas escolas 0,3% 

Verbas ampliada na cultura 0,3% 

Questões Negativas 

Deixou de fazer melhorias na saúde 3,3% 

Deixou de fazer reformas nas estradas 2,3% 

Falta de transporte coletivo 1,7% 

Falta de médicos 1,3% 

Deixou a desejar no saneamento básico 1,3% 

Faltou projetos na área da educação 1,0% 

Não cumpriu promessas 0,7% 

Não fez nada 0,7% 

Não melhorou os salários dos servidores 0,7% 

Deixou de fazer casas populares 0,3% 

Faltou mobilidade urbana 0,3% 
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Não gosta do jeito que ele trata as pessoas 0,3% 

Falta de alimentação na creche 0,3% 

Não reduziu a pobreza na cidade 0,3% 

Falta de honestidade 0,3% 

Posto de saúde que fechou 0,3% 

Falta de lombadas 0,3% 

Salário dos professores não aumenta 0,3% 

Falta de academias públicas 0,3% 

Investiu muito em beleza da cidade e esqueceu 

da saúde 
0,3% 

Aumentou o IPTU 0,3% 

TOTAL  100,0% 
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10.  Qual seu grau de satisfação com relação aos trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias da Prefeitura de 

Orleans: 

 

1. Sec. de Obras/Infraestrutura 

 

10,7%

63,0%

20,0%

4,7%
1,7%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima

 
 

Agrupando as opções “Positivas” e “Negativas”, tem-se: 

73,7%

20,0%

6,3%

Avaliação positiva Regular Avaliação negativa
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10.  Qual seu grau de satisfação com relação aos trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias da Prefeitura de 

Orleans: 

 

2. Sec. de Educação 

 

9,0%

61,7%

17,7%

6,3%

0,3%

5,0%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima Não sabe

 
 

Agrupando as opções “Positivas” e “Negativas”, tem-se: 

70,7%

17,7%

6,7% 5,0%

Avaliação positiva Regular Avaliação negativa Não sabe
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10.  Qual seu grau de satisfação com relação aos trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias da Prefeitura de 

Orleans: 

 

3. Sec. de Saúde 

 

8,0%

37,7%

23,3%

16,3%
14,3%

0,3%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima Não sabe

 
 

Agrupando as opções “Positivas” e “Negativas”, tem-se: 

45,7%

23,3%

30,7%

0,3%

Avaliação positiva Regular Avaliação negativa Não sabe
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11. Como você avalia o atual Governo do Presidente Jair Bolsonaro? 

 

9,0%

21,7% 21,3%

16,0%

31,7%

0,3%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima Não sabe

 
 

Agrupando as opções “Positivas” e “Negativas”, tem-se: 

30,7%

21,3%

47,7%

0,3%

Avaliação positiva Regular Avaliação negativa Não sabe
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12. Como você avalia o atual Governo do Governador Carlos Moisés? 

 

2,0%

18,3%

38,3%

17,7% 18,3%

5,3%

Ótima Boa Regular Ruim Péssima Não sabe

 
 

Agrupando as opções “Positivas” e “Negativas”, tem-se: 

20,3%

38,3%
36,0%

5,3%

Avaliação positiva Regular Avaliação negativa Não sabe
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EQUIPE TÉCNICA RESPONSÁVEL 

 

Renato Casagrande Rampinelli 
Diretor 

Economista – CORECON 2714 

 

 

Tatiane Peters Rampinelli 
Gerência técnica 

 

 

Giovani da Silva Mendes 
Planejamento, tabulação e análise. 

Economista - CORECON 3438 

 

 

Daiane Hipólito Maria 
Pesquisadora Amostral 

Coordenação da coleta de dados 

 

 

Francieli de Souza Dias 
Pesquisadora Amostral 

Coordenação da coleta de dados 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 


